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OBČINA ČRNOMELJ         K točki 23 
OBČINSKI SVET 
 
Gradivo za sejo Občinskega sveta občine Črnomelj v maju 2015 

 

Zadeva:  KADROVSKE ZADEVE  
 
1. Mnenje lokalne skupnosti o kandidatu za ravnatelja Osnovne šole Komandanta 

Staneta Dragatuš    
 

Svet OŠ Komandanta  Staneta Dragatuš je na občino Črnomelj dne, 7.4.2015 naslovil vlogo za pridobitev 
mnenja lokalne skupnosti o kandidatu za ravnatelja Osnovne Komandanta  Staneta Dragatuš, Stanislavu 
Dražumeriču. Razpis je bil objavljen v Uradnem listu RS dne, 13.3.2015. 
 
Kot je razvidno iz dopisa sveta šole in prilog, je v zakonsko določenem roku prispela ena prijava na 
razpisano delovno mesto ravnatelja in sicer kandidata Stanislava Dražumeriča.  Svet zavoda nadalje 
ugotavlja, da prijavljen kandidat ustreza razpisnim pogojem in je prijavi priložil vso zahtevano 
dokumentacijo.   
 
Pogoji za ravnatelja in postopek imenovanja so urejeni v 53. in 53. a členu Zakona o financiranju vzgoje in 
izobraževanja  ZOFVI (Uradni list RS, št. 16/07 - uradno prečiščeno besedilo, 118/06 - ZUOPP-A, 
36/08, 58/09, 64/09 - popr., 65/09 - popr., 20/11, 40/12 - ZUJF, 57/12 - ZPCP-2D in 2/15 - odl. US). 
V skladu z 53. a členom ZOFVI ravnatelja imenuje svet šole. Svet si mora pred odločitvijo o izbiri 
kandidata za ravnatelja o vseh kandidatih, ki izpolnjujejo pogoje, pridobiti  tudi mnenje učiteljskega zbora 
in mnenje lokalne skupnosti, na območju katere ime šola sedež ter mnenje sveta staršev. Lokalna skupnost 
in svet staršev mnenje obrazložijo. Če lokalna skupnost in drugi našteti organi ne dajo mnenja v 20 dneh 
od dneva, ko so bil zanj zaprošeni, lahko svet o izbiri odloči brez tega mnenja. Za ravnatelja javne šole je 
lahko imenovan, kdor ima najmanj izobrazbo, pridobljeno po študijskih programih za pridobitev 
izobrazbe druge stopnje, oziroma raven izobrazbe, pridobljeno po študijskih programih, ki v skladu z 
zakonom ustreza izobrazbi druge stopnje ter izpolnjuje druge pogoje za učitelja ali svetovalnega delavca na 
šoli, na kateri bo opravljal funkcijo ravnatelja, ima najmanj pet let delovnih izkušenj v vzgoji in 
izobraževanju, ima naziv svetnik ali svetovalec oziroma najmanj pet let naziv mentor in opravljen 
ravnateljski izpit. Mandat ravnatelja traja 5 let.  
 
Iz prejete dokumentacije je razvidno, da je prijavljen kandidat Stanislav Dražumerič na Pedagoški 
akademiji v Ljubljani diplomiral leta 1981 in si pridobil strokovni naslov predmetni učitelj biologije in 
kemije.  Študij je ob delu nadaljeval ter si leta 2002 pridobil univerzitetno izobrazbo oziroma strokovni 
naziv profesor kemije in biologije. Leta 1982 je opravil strokovni izpit, 1995 šolo za ravnatelje, leta 2003 
pa je pridobil strokovni naziv svetovalec.  Njegova prva zaposlitev še v času študija je bila na OŠ 
Grosuplje, nato se je zaposlil v Srednji tekstilni šoli v Metliki in Centru srednjih šol v Črnomlju, leta 1988 
pa na OŠ Stari trg ob Kolpi, kjer je pet le poučeval, nato pa trinajst let opravljal delo ravnatelja. Od leta 
2006 do 2010 je delal kot višji svetovalec za kemijo na Zavodu RS za šolstvo, od septembra 2010 pa je 
ravnatelj OŠ Komandanta Staneta Dragatuš.  
 
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je vlogo Sveta Osnovne šole Komandanta Staneta 
Dragatuš, prijavo kandidata in program vodenja zavoda, ki ga je podal ob prijavi (v prilogi), obravnavala 
na 5. seji, dne 4.5.2015.  Po razpravi je komisija  soglasno sklenila, da občinskemu svetu predlaga v 
sprejem sledeči sklep:  
 

Predlog sklepa:  

Občina Črnomelj podaja   p o z i t i v n o    m n e n j e  k imenovanju kandidata Stanislava Dražumeriča, 
Črnomelj, za ravnatelja Osnovne šole Komandanta Staneta Dragatuš.   
 
Kandidat izpolnjuje pogoje za imenovanje in je že doslej zaposlen v kolektivu OŠ Komandanta Staneta 
Dragatuš, kjer  že opravlja funkcijo ravnatelja, tako da delovanje in razmere v zavodu dobro pozna. V 
lokalni skupnosti je šola  prepoznavna in se uspešno vključuje v različne programe in lokalno okolje. 
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2. Mnenje lokalne skupnosti o kandidatu za ravnatelja  Glasbene šole Črnomelj  
 

Svet Glasbene šole Črnomelj je na občino Črnomelj 9.4.2015 naslovil vlogo za pridobitev pisnega mnenja 
lokalne skupnosti o kandidatu za ravnatelja Glasbene šole Črnomelj.  
 
Kot je razvidno iz dopisa sveta šole in prilog, je svet šole prejel eno prijavo na razpisano delovno mesto 
ravnatelja (objava v Ur.l. RS, št. 21/2010 z dne 27.3.2015)  in sicer prijavo dosedanjega ravnatelja Silvestra 
Mihelčiča, za katerega svet zavoda ugotavlja, da izpolnjuje vse pogoje razpisa in je prijavi priložil 
zahtevano dokumentacijo.   
 
Iz prejete dokumentacije je razvidno, da je prijavljen kandidat leta 1999 diplomiral Akademiji za glasbo v 
Ljubljani in si pridobil strokovni naziv akademski glasbenik - kontrabasist in profesor kontrabasa. Na 
Glasbeni šoli Črnomelj se je zaposlil leta 1993 kot učitelj kontrabasa, tamburic, kitare, tamburaškega in 
godalnega orkestra. Leta 2000 je opravil strokovni izpit za strokovne delavce na področju vzgoje in 
izobraževanja, 2004 je opravil ravnateljski izpit, julija 2005 pa mu je bil podeljen naziv svetovalec. V 
šolskem letu 2003/2004 je bil s strani sveta Glasbene šole Črnomelj imenovan za vršilca dolžnosti 
ravnatelja in nato od 1.9.2005 in od 1.9.2010 za ravnatelja Glasbene šole Črnomelj.   
 
Pogoji za ravnatelja in postopek imenovanja so urejeni v 53. in 53.a členu Zakona o organizaciji in 
financiranju vzgoje in izobraževanja (ZOFVI). V skladu z 53. a členom ZOFVI ravnatelja imenuje svet 
šole. Svet si mora pred odločitvijo o izbiri kandidata za ravnatelja o vseh kandidatih, ki izpolnjujejo pogoje, 
pridobiti  tudi mnenje učiteljskega zbora, lokalne skupnosti, na območju katere ime šola sedež in mnenje 
sveta staršev. Za ravnatelja javne šole je lahko imenovan, kdor ima najmanj izobrazbo pridobljeno po 
študijskih programih za pridobitev izobrazbe druge stopnje, oziroma raven izobrazbe pridobljeno po 
študijskih programih, ki v skladu z zakonom ustreza izobrazbi druge stopnje, ter izpolnjuje druge pogoje 
za učitelja ali svetovalnega delavca na šoli, na kateri bo opravljal funkcijo ravnatelja, ima najmanj pet let 
delovnih izkušenj v vzgoji in izobraževanju, ima naziv svetnik ali svetovalec oziroma najmanj pet let naziv 
mentor in opravljen ravnateljski izpit. Za ravnatelja je lahko imenovan tudi kandidat, ki nima 
ravnateljskega izpita, mora pa si ga pridobiti najkasneje v roku enega leta po začetku mandata. Lokalna 
skupnost in svet staršev mnenje obrazložijo. Če lokalna skupnost in drugi našteti organi ne dajo mnenja v 
20 dneh od dneva, ko so bil zanj zaprošeni, lahko svet o izbiri odloči brez tega mnenja. Ko svet izmed 
prijavljenih kandidatov izbere kandidata za ravnatelja, posreduje obrazložen predlog za imenovanje v 
mnenje ministru. Če minister ne da mnenja v 30 dneh od dneva, ko je bil zanj zaprošen, lahko svet odloči 
o imenovanju ravnatelja brez tega mnenja. Po prejemu mnenja ministra oziroma po poteku navedenega 
roka  svet odloči o imenovanju ravnatelja s sklepom. O odločitvi obvesti vse prijavljene kandidate. Zoper 
odločitev sveta je možno sodno varstvo v skladu z zakonom, ki ureja zavode.  
 
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je vlogo sveta Glasbene šole Črnomelj, prijavo 
kandidata,  predložen program vodenja zavoda (v prilogi), in drugo dokumentacijo, ki jo je priložil ob 
prijavi, obravnavala na 5. seji, dne 4.5.2015.  Po razpravi je komisija soglasno sklenila, da občinskemu 
svetu predlaga v sprejem sledeči sklep:  
 

Predlog sklepa:  

Občina Črnomelj podaja   p o z i t i v n o    m n e n j e  k imenovanju kandidata Silvestra Mihelčiča,  
Črnomelj, za ravnatelja Glasbene šole Črnomelj.  
 
Kandidat izpolnjuje pogoje za imenovanje, že doslej je ravnatelj navedene šole, v lokalne okolju pa je 
njegovo delo dobro poznano. Prav tako je v lokalnem okolju dobro prepoznavno tudi delo glasbene šole, 
ki jo vodi.   
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3. Mnenje lokalne skupnosti o kandidatki za ravnateljico Vrtca Otona Župančiča 
Črnomelj  
 

Svet vrtca Otona Župančiča Črnomelj je občinski svet občine Črnomelj z dopisom z dne, 10.4.2015 
zaprosil, da poda mnenje k imenovanju Vesne Žarkovič na razpisana dela in naloge ravnateljice Vrtca 
Otona Župančiča v Črnomlju. Kot je razvidno iz dopisa in prilog, je svet vrtca objavil prosto delovno 
mesto v Ur.l. RS, dne 13.3.2015, na razpis pa se je prijavila ena kandidatka, Vesna Žarkovič. Svet vrtca je 
na svoji seji, dne 9.4.2015 sprejel sklep o pridobitvi obrazloženega mnenja za imenovano kandidatko.  
 
Skladno s  53. členom Zakona organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (v nadaljevanju: 
ZOFVI) je za ravnatelja javnega vrtca lahko imenovan, kdor izpolnjuje pogoje za vzgojitelja ali 
svetovalnega delavca, ima najmanj pet let delovnih izkušenj v vzgoji in izobraževanju ter ima naziv svetnik 
ali svetovalec oziroma najmanj pet let naziv mentor in opravljen ravnateljski izpit. Za ravnatelja je lahko 
imenovan tudi kandidat, ki nima ravnateljskega izpita, mora pa si ga pridobiti najkasneje v enem letu po 
začetku mandata.  
 
Iz prejete dokumentacije je razvidno, da je Vesna Žarkovič po izobrazbi vzgojiteljica predšolskih otrok - 
diplomirala je 1994 na Pedagoški fakulteti v Ljubljani,  v vzgoji in izobraževanju dela enaindvajset let. Od 
1995 do 2001 je bila zaposlena v Vrtcu Otona Župančiča v Črnomlju, v obdobju od 2002 do 2008 je 
poučevala na OŠ Loka in OŠ Mirana Jarca v Črnomlju kot drugi učiteljev v prvem razredu devetletke. Po 
vrnitvi v Vrtec Otona Župančiča v Črnomlju je od leta 2008 do 2013 opravljal naloge organizacijske vodje 
v enoti Loka, od leta 2014 pa opravlja v vrtcu dela in naloge pomočnice ravnateljice. Od leta 1999 ima 
naziv mentorica in je vključena v program šola za ravnatelje.    
 
V skladu z 53. a členom ZOFVI ravnatelja imenuje svet vrtca. Svet si mora pred odločitvijo o izbiri 
kandidata za ravnatelja o vseh kandidatih, ki izpolnjujejo pogoje, pridobiti  tudi mnenje vzgojiteljskega 
zbora, lokalne skupnosti, na območju katere ime vrtec sedež ter mnenje sveta staršev. Lokalna skupnost in 
svet staršev mnenje obrazložijo. Če lokalna skupnost in drugi našteti organi ne dajo mnenja v 20 dneh od 
dneva, ko so bili zanj zaprošeni, lahko svet o izbiri odloči brez tega mnenja. Ko svet izmed prijavljenih 
kandidatov izbere kandidata za ravnatelja, posreduje obrazložen predlog za imenovanje v mnenje ministru. 
Če minister ne da mnenja v 30 dneh od dneva, ko je bil zanj zaprošen, lahko svet odloči o imenovanju 
ravnatelja brez tega mnenja. Po prejemu mnenja ministra oziroma po poteku navedenega roka  svet odloči 
o imenovanju ravnatelja s sklepom. O odločitvi obvesti vse prijavljene kandidate. Zoper odločitev sveta je 
možno sodno varstvo v skladu z zakonom, ki ureja zavode. Mandat ravnatelja traja 5 let.  
 
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je vlogo Sveta Vrtca Otona Župančiča Črnomelj, 
prijavo kandidatke,  predložen program vodenja zavoda (v prilogi), in drugo dokumentacijo, ki jo je 
priložila ob prijavi, obravnavala na 4. seji, dne 4.5.2015.  Po razpravi je komisija soglasno sklenila, da 
občinskemu svetu predlaga v sprejem sledeči sklep:  

 

Predlog sklepa:  

Občina Črnomelj podaja   p o z i t i v n o    m n e n j e  k imenovanju kandidatke Vesne Žarkovič, 
Črnomelj, za ravnateljico Vrtca Otona Župančiča Črnomelj.    
 
Kandidatka izpolnjuje pogoje za imenovanje in je že doslej vrsto let zaposlena v vzgoji in izobraževanju 
ter kolektivu javnega zavoda Vrtec Otona Župančiča Črnomelj. V zadnjem letu je  Vrtcu Otona 
Župančiča Črnomelj zaposlene kot pomočnica ravnateljice,  tako da ima tudi izkušnje pri delu in vodenju 
zavoda in pozna razmere v zavodu.  
 
Pripravila:  
Slavica Novak Janžekovič  

 
              Predlagatelj:  
        Komisija za mandatna vprašanja,  

volitve in imenovanja  
       Predsednik Janez Perušič, l.r.  






















